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 In cadrul ediţiei, a fost difuzat un fragment din conferinţa de presă, susţinută la 

sediul SRI, de directorul Serviciului Român de Informaţii, George Maior, privind 

organizarea la Bucureşti a 'Summit-ului Tinerilor Atlantişti'.  

 "G. Maior: ... Acest summit reuneşte tineri experţi şi studenţi din toate statele 

NATO, dar şi din statele partenere care îşi propun, practic, să dezbată principalele 

subiecte de pe agenda summiturilor formale ale Alianţei, respectiv, probleme globale şi 

regionale de securitate cu care ne confruntăm şi cu care ne vom confrunta în viitor. 

Domnul Kampe va dezvolta, cu siguranţă, această chestiune. Considerăm că aceşti tineri 

sunt liderii politici de mâine şi de aceea acest summit are un rol foarte important şi am 

discutat acest lucru cu domnul Kampe în formarea viitorilor analişti, a viitorilor experţi, a 

viitorilor lideri care vor fi angrenaţi în dezvoltarea rolului Alianţei Nord-Atlantice în 

perspectivă. Această reuniune va beneficia evident de susţinerea NATO oficială şi de 

susţinerea secretarului general al Alianţei Nord-Atlantice şi se va derula, repet, în 

România, la Bucureşti în perioada 2-4 aprilie 2008. La solicitarea organizatorilor, după 

multe discuţii, evident şi cu aprobarea factorilor de decizie responsabili, Serviciul Român 

de Informaţii şi-a asumat susţinerea din punct de vedere administrativ, dar şi evident, 

conceptual prin Academia de Informaţii a derulării acestui eveniment important în 

România şi sunt multe lucruri pe care le vom face de la elemente, vă spun, de ordin 

administrativ, respectiv punerea la dispoziţie a Academiei, cu spaţii pentru reuniuni, alte 

elemente logistice, până la participarea tinerilor care studiază în Academia Naţională de 

Informaţii la evenimentele care vor avea loc cu acest prilej. Credem că alături de 

contribuţia directă a Serviciului Român de Informaţii la buna desfăşurare a summit-ului 

NATO de la Bucureşti..." 
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